



Broj: 03-50-1144-1/11  
Sarajevo, 16.01.2012.godine

BOSNA I HERCEGOVINA  
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
SARAJEVO

PRIMLJENO:	18-01-2012		
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
03-50-1-15-16		11	

Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine  
Zastupnički/Predstavnički dom

**PREDMET:** *Odgovor na poslaničko pitanje Slavka Jovičića, dostavlja se.-*

Veza: vaš akt broj: 01/a-50-1-15-16/11 od 27.12.2011. godine

Poštovani,

Aktom veze dostavili ste nam na odgovor poslaničko pitanje postavljeno na 16. sjednici Predstavničkog doma Parlamentare skupštine Bosne i Hercegovine, održanoj 22.12.2011. godine, koje je Agenciji za državnu službu postavio poslanik Slavko Jovičić, a koje glasi: „Da mi Agencija za državnu službu dostavi informacije – koliko je radnika primljeno 2010. godine, a evo vidim primaju se i danas, 2011. godine.“

Vežano za postavljeno pitanje, obavještavamo vas da Agencija za državnu službu vodi evidenciju o primljenim državnim službenicima u institucije Bosne i Hercegovine, dok evidencije o licima u statusu zaposlenika, policijskim službenicima, te profesionalnim vojnim licima vode same institucije. S toga vam dostavljamo podatke o državnim službenicima primljenim u 2010. godini i 2011. godini, kao i licima u statusu zaposlenika primljenim u Agenciju, a podatke o primljenim licima u statusu zaposlenika, policijskim službenicima, te profesionalnim vojnim licima potrebno je tražiti od samih institucija.

U skladu sa gore navedenim, dajemo slijedeći odgovor:

U toku 2010. godine primljeno je ukupno 397 državnih službenika, a u toku 2011. godine 186 državnih službenika. Napominjemo da se radi o novoupisanim državnim službenicima.

U 2011. godini u Agenciji za državnu službu zaposlena je jedna osoba u statusu zaposlenika.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

- naslovu
- arhiva



DIREKTOR

Neven Akšamija

Bosna i Hercegovina

Uprava za indirektno - neizravno oporezivanje



01/a-50-1  
Босна и Херцеговина

Управа за индиректно опорезивање

KABINET DIREKTORA

Broj: 01 50-5-2586-3/11  
Banja Luka, 02.02 2012. godine

08.02.2012

01-50-1-15-16/11

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BIH  
SARAJEVO

-PREDSTAVNIČKI DOM-

**PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje, dostavlja se**  
**Veza: Vaš akt broj: 01/a-50-1-15-16/11 od 27.12.2011. godine**

Vašim aktom, broj i datum veze, u Upravu za indirektno/neizravno oporezivanje je dostavljeno poslaničko pitanje poslanika Slavka Jovičića, postavljenog na 16. sjednici Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održanoj dana 22.12.2011. godine.

S tim u vezi Uprava za indirektno/neizravno oporezivanje u prilogu akta dostavlja odgovor na postavljeno poslaničko pitanje.

Prilog:  
- kao u tekstu

Dostaviti:  
☉ Naslovu  
- 01/1  
- a/a



DIREKTOR  
Miro Džakula



Broj: 01 \_\_\_\_\_/12  
Banja Luka, \_\_\_\_\_ 2012. godine

Gospodin Slavko Jovičić poslanik u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH na 16. sjednici Predstavničkog doma održanoj u Sarajevu dana 22.12.2011. godine postavio je slijedeće poslaničko pitanje:

„Na graničnom prelazu Užljebić, već petu godinu je uskladišteno oko 50 rabljenih, putničkih motornih vozila i jedno teretno motorno vozilo šleper. U godini oduzimanja sva vozila su imala vrijednost oko 450 hiljada maraka, da bi poslije nekoliko godina stajanja naravno na otvorenom i upropaštavanja toga, njihova vrijednost bila 10 puta umanjena i sad iznosi 45 hiljada KM. Pa ću da podsjetim da je bila informacija da će sva ta vozila ići u reciklažu. Pa sam dobio izvještaj te 2009. godine da je negdje blizu 2 hiljade vozila po raznim terenskim dijelovima BiH uskladišteno i nikada, još nikad nisam dobio informaciju koju sam tražio, kad će vozila ići na licitaciju i hoće li budžet BiH imati ikakvu korist od toga? Zato ponavljam isto poslaničko pitanje i tražim šta će neko uraditi u ovoj zemlji, da i ono što je već sudskim presudama dokazano, da se je radilo o kriminalu, pa hoće li ikada biti raspisan tender? Hoće li se to prodati? Ako ne može, može li se pokloniti humanitarnim organizacijama, bolnicama, ne znam, bilo kojim ustanovama, ali da ova imovina više ne propada.“

Na postavljeno pitanje Uprava za indirektno/neizravno oporezivanje BiH daje slijedeći:

#### ODGOVOR

U Upravi za indirektno/neizravno oporezivanje nalazi se 1509 motornih vozila oduzetih pravosnažnim rješenjima (RC Banja Luka 523 vozila; RC Mostar 217 vozila; RC Sarajevo 185 vozila i RC Tuzla 584 vozila), a radi se o vozilima koja ne mogu biti predmet prodaje, odnosno ne ispunjavaju uslove za stavljanje u slobodan promet shodno odredbama Odluke o najnižim tehničkim zahtjevima za novoproduzvana i korištena vozila pri homologaciji tipa vozila i homologaciji pojedinačnog vozila („Službeni glasnik BiH“ broj 89/10) i Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ograničenju uvoza putničkih automobila, teretnih vozila i automobilskih guma („Službeni glasnik BiH“ broj 1/11). Naime, radi se o vozilima koja nisu ispunjavala uslove za stavljanje u slobodan promet i prema ranije važećoj Odluci o ograničenju uvoza putničkih automobila, teretnih vozila i automobilskih guma („Službeni glasnik BiH“ broj: 20/00, 36/00 i 4/01) s obzirom da su starija od 7, odnosno 10 godina, niti ispunjavaju uslove za homologaciju propisanu sada važećom Odlukom o najnižim tehničkim zahtjevima za novoproduzvana i korištena vozila pri homologaciji tipa vozila i homologaciji pojedinačnog vozila. Iz navedenih razloga, Uprava za indirektno/neizravno oporezivanje nije imala osnova za raspisivanje tendera po kojem bi se proveo postupak za njihovu prodaju. Iz istih razloga predmetna vozila ne mogu biti stavljenjena u proceduru ustupanja drugim organima, odnosno institucijama.

Na Carinskom referatu Užljebić uskladišteno je 65 motornih vozila, od čega je 50 vozila oduzeto pravosnažnim rješenjem nadležnih sudova i radi se o vozilima koja ne ispunjavaju uslove za stavljanje u slobodan promet, a 15 vozila je privremeno oduzeto i uskladišteno do okončanja prekršajnih postupaka koji su u toku.

Dakle, radi se o vozilima čije stavljanje u slobodan promet, odnosno upotreba nije moguća zbog ograničenja propisanih u naprijed navedenim Odlukama, koje je Uprava za indirektno/neizravno oporezivanje u obavezi primjenjivati. Također, ukazujemo da ova Uprava nije nadležna za donošenje propisa koji bi na drugačiji način regulisali ovu materiju. S tim u vezi ističemo da nerješavanje statusa ove robe ne zavisi od ove Uprave niti je rezultat proizvodnosti ili slobodne volje u radu.

Polazeći od naprijed iznesenog, kao i od činjenice da Uprava za indirektno/neizravno oporezivanje izdvaja značajna sredstva za troškove skladištenja ovih vozila, zatraženo je od Upravnog odbora UIINO rješavanje ove problematiku na način da se donese odluka o postupanju sa pravosnažno oduzetim vozilima koja ne ispunjavaju uslove za stavljanje u slobodan promet.